
Pierre CHAMPION 

Commissaire de justice - Commissaire-priseur judiciaire 

21, rue de l’Agau  - 30000 NÎMES Tél. : 04 66 67 52 74 - Email : hoteldesventes@hdv-nimes.fr 
  

TVA intra : FR68442522199 SIRET 

 

RESULTATS DE LA VENTE DU 09/12/2022 VENTE PRESTIGE  - CREDIT MUNICIPAL 
 

Lot Désignation Invendus Adjudication 

1 Une broche monogrammée "LB" repercée et ciselée en or 18 carats Dim : 4x3,8cm env. 
Poids  12,6g 

Non présenté   

2 Un bracelet souple ciselé et guilloché en or 18 carats Long : 18cm Larg : 1,6cm env. Poids 
24,1g 

Non présenté   

3 Une chaîne maille gourmette en or 18 carats Long : 55cm env. Poids 14,1g Non présenté   

4 Un bracelet semainier Diam : 6,6cm env. en or 18 carats Poids 32,9g  1180  

5 Salvador DALI (1904-1998), d'après - CARMEN Reproduction d'après une gouache 
originale avec certificat d'authenticité de la galerie MIX'S ART Tirage numéroté Dim: 
65x50cm 

 150  

6 Une chaîne maille alternée fermoir mousqueton Long : 63cm env. Larg : 6mm env. en or 
18   carats Poids 75,8g 

Non présenté   

7 Jacques LE NANTEC (1940) - L'EVANGELINE - Statue en bronzite, numérotée, datée et 
signée Haut: 39cm 

 1500  

8 Un bracelet rigide de forme carrée orné d'une ligne de pierres Diag : 7cm env. en or 18   
carats Poids brut 36g 

 1240  

9 Une broche de corsage ornée de diamants de taille ancienne et rose deux ors diam 
:2,8cm   env. Poids 6,4g 

 300  

10 Salvador DALI (1904-1998), d'après - LA HAVANE - Reproduction d'après une gouache 
originale avec certificat d'authenticité de la galerie MIX'ART Tirage numéroté Dim: 
65x50cm 

 210  

11 Une montre de poche en or 18 carats accompagnée de sa clé, double clapet, dos du 
boitier guilloché Diam : 4,5cm env Poids brut de la montre 72,8g (hors clé) 

 840  

12 Trois pièces or de 20 francs au Coq Années 1908-1911-1912  910  

13 Deux pièces or de 20 francs au Coq Année 1913  630  

14 Un bracelet souple en or 18 carats (léger accident) Long : 19cm env Larg : 2,1cm Poids 
63g 

 2180  

15 Une croix en or 18 carats Dim : 4x2cm Poids 5,5g  195  

16 Un bracelet d'identité gravé 2 ors 18 carats Long : 21cm env. Poids 30,5g  1060  

17 Un bracelet souple maille alternée en or 18 carats (fermoir à restaurer) Long : 19cm env 
Poids 9,7g 

 395  

18 Un sautoir en or 18 carats maille filigranée Long : 150cm env. Poids 46,1g  1850  

19 Un collier maille cheval en or 18 carats Long : 50cm env. Poids 15,1g  530  

20 Salvador DALI (1904-1998), d'après - LE RENDEZ VOUS DES PASSEURS - Reproduction 
d'après une gouache originale avec certificat d'authenticité de la galerie MIX'ART tirage 
numéroté Dim: 65x50 cm 

 270  

21 Un bracelet jonc en or 18 carats Diam : 6,4cm Poids 19,2g  860  

22 Un bracelet jonc en or 18 carats Diam : 6,3cm env. Poids 33,1g  1380  

23 Un collier maille anglaise en or 18 carats Long : 42cm env. Poids 14,1g  520  

24 Un collier choker et un bracelet de perles de culture avec fermoir en or 18 carats Long : 
40cm et 20cm env. Poids brut 23,6g 

 320  

25 Salvador DALI (1904-1998), d'après - CARMEN CHANTE LES CHANSONS GITANES - 
Reproduction d'après une gouache originale avec certificat d'authenticité de la galerie 
MIX'S ART Tirage numéroté Dim: 65x50cm 

 210  

26 Une croix en or 18 carats Dim : 4x2,2cm Poids 2g  85  

27 Une croix en or 18 carats Dim : 2,8x1,7cm Poids 1,4g  65  

28 Une chaîne maille grain de café en or 18 carats Long : 60 cm Poids 33,5g Non présenté   

29 Un pendentif forme panthère orné de pierres Dim : 3,8x2cm env. Poids brut 6,2g Non présenté   
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Lot Désignation Invendus Adjudication 

30 Salvador DALI (1904-1998), d'après - L'ALLEGORIE DE L'HARPE DE CARMEN - 
Reproduction d'après une gouache originale avec certificat d'authenticité de la galerie 
MIX'S ART Tirage numéroté Dim: 65x 50cm 

 210  

31 Six bracelets rigides ciselés en or 18 carats Diam: 6,5cm env. Poids 73,3g Non présenté   

32 Un bracelet souple en or 18 carats avec chaînette de sécurité fixe Long: 18cm env Poids 
25,2g 

Non présenté   

33 Un bracelet rigide torsadé en or 18 carats Diam : 6,5cm env. Poids 21,6g Non présenté   

34 BELL & ROSS Montre Homme en acier Modèle vintage BR123 Cadran fonds noir avec 
guichet     dateur à 6h, secondes centrales, mouvement automatique, bracelet cuir 
d'origine abimé à boucle déployante 

 800  

35 Salvador DALI (1904-1998), d'après - L'ENVOL DE L'OISEAU - Reproduction d'après une 
gouache originale avec certificat d'authenticité de la galerie MIX'S ART Tirage numéroté 
Dim 65x50 cm 

 170  

36 Un bracelet rigide torsadé en or 18 carats Diam : 6,5cm env. Poids 21g Non présenté   

37 Une paire de boucles d'oreilles en or 18 carats ornée de grenats Dim : 2x0,7cm env. Poids 
brut 3g 

Non présenté   

38 Un bracelet demi-jonc enfant gravé en or 18 carats Diam : 4cm env. Poids 8g Non présenté   

39 Un collier "boules" en or 18 carats Long : 45cm env. Poids 23,5g Non présenté   

40 Salvador DALI (1904-1998), d'après - SCENE DE MONTAGNE - Reproduction d'après une 
gouache originale avec certificat d'authenticité de la galerie MIX'S ART Tirage numéroté 
Dim:65x50cm 

 160  

41 Un collier avec pendentif et une bague en or gris 18 carats ornés de perles de culture 
baroque, diamants et pierres Long : 43cm env TDD 56 Poids brut 11,3g 

Non présenté   

42 Une bague en or gris 14 carats ornée de pierres blanches et bleues TDD 57 Poids brut 
8,7g 

Non présenté   

43 Un collier formant pendentif en or 18 carats et motif en résine Long : 40cm env Poids 
brut 7,1g 

Non présenté   

44 Une bague godronnée en or 18 carats TDD 54 Poids 13,7g Non présenté   

45 Salvador DALI (1904-1998), d'après - LA MORT DE CARMEN - Reproduction d'après une 
gouache originale avec certificat d'authenticité de la galerie MIX'S ART Tirage numéroté 
Dim: 65x50cm 

 180  

46 Une bague ornée d'une ligne de saphirs calibrés et de deux lignes de diamants taille      
brillant TDD 52 Poids brut 4,4g 

 420  

47 Une chaîne accompagnée d'un pendentif articulé clown orné de pierres et diamants Dim 
4x3,5 cm env. Long : 57cm env. en or 18 carats Poids brut 18,9g 

 670  

48 Une bague marquise ornée de pierres en or 18 carats TDD 56 Poids brut 5,4g  380  

49 Un bracelet jonc en or 18 carats Diam : 6,8cm env. Poids 22,9g Non présenté   

50 Salvador DALI (1904-1998), d'après - DON JOSE et CARMEN ENLACES Reproduction 
d'après une gouache originale avec certificat d'authenticité de la galerie MIX'S ART Tirage 
numéroté Dim: 65x 50cm 

 180  

51 Une bague fleur ornée d'un saphir en serti clos entouré de 8 diamants en or 18 carats 
TDD  54 Poids brut 4,1g 

Non présenté   

52 Un bracelet jonc en or 18 carats diam : 6cm env Poids 19,5g Non présenté   

53 Une bague ornée en serti-griffes d'un saphir taille coussin, entourage de diamants en     
serti clos et saphirs calibrés à l'épaulement en or 18 carats TDD 55 Poids brut 4,9g 

Non présenté   

54 Un bracelet maille grain de café et motif pièces de 10 francs  Long : 20cm env. Poids 
50,4g 

Non présenté   

55 Salvador DALI (1904-1998), d'après - L'AMOUR EST COMME UNE GITANE - Reproduction 
d'après une gouache originale avec certificat d'authenticité de la galerie MIX'S ART Tirage 
numéroté Dim 65x 50cm 

 220  

56 Une chaîne maille forçat Long : 46cm env. avec une croix ornée de grenats Dim : 
3,2x1,7cm en or 18 carats Poids brut 6,7g 

 220  

57 Une bague ornée d'un diamant central calibrant 0,18 carat env. et 14 petits diamants en 
or 18 carats TDD 48 Poids brut 8,1g 

 400  

58 Une paire de vis motif triangle Poids 1g  80  

59 Une croix ornée de 5 saphirs taille navette Dim : 2,3x1,2cm env. Poids brut 1,3g  130  
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Lot Désignation Invendus Adjudication 

60 Salvador DALI (d'après) ANTICIPATION DE TAUREAU Reproduction d'après une gouache 
originaleavec certificat d'authenticité de la galerie MIX'S ART Tirage numéroté Dim : 
65x50cm 

 200  

61 Une bague marquise à motif floral émaillé monture coupée en or 18 carats Poids brut 
1,7g 

 100  

62 Une paire de clous d'oreilles sertis de diamants calibrant chacun 0,20 carats env., 
fermoirs Alpa en or 18 carats - Poids brut : 1,2g 

 380  

63 Un pendentif motif coeur agrémenté d'un pavage de diamants en or gris 18 carats Dim :     
2,2x2,2cm env. Poids 4g 

 220  

64 Une paire de pendants en or gris 18 carats Poids brut 1,3g  150  

65 Salvador DALI (1904-1998), d'après - QUELQU'UN EMPORTE CARMEN - Reproduction 
d'après une gouache originale avec certificat d'authenticité de la galerie MIX'S ART Tirage 
numéroté Dim: 65xcm 

 150  

66 Une bague en or 18 carats, ornée en serti-clos d'une intaille  sur pierre dure, dans le   
goût antique TDD:54 Dim plateau : 16x13mm Poids brut: 5,2g - Poinçon : hibou 

 270  

67 Un pendentif en or gris 18 carats orné de diamants Dim : 2x0,8cm env. Poids brut 1,5g  110  

68 Un pendentif serti d'un diamant taille princesse en or 18 carats Poids brut 1,1g  140  

69 Une chaîne maille gourmette Long : 42cm env avec un pendentif AUGIS Brucelle orné 
d'un    diamant calibrant 0,20 carat env Long : 3,5cm env. Poids brut 4,7g 

 450  

70 Salvador DALI (d'après) - PARODIE DE MICAELA - Reproduction d'après une gouache 
originale avec certificat d'authenticité de la galerie MIX'S ART Tirage numéroté Dim : 
65x50cm 

 250  

71 Une paire de créoles torsadées en or 18 carats Diam : 3,5cm env. Poids 5,7g  300  

72 Une paire de créoles à motif de grecques Diam : 2,3cm env. Poids 2,9g  220  

73 Une paire de créoles torsadée Diam : 3cm env. Poids 5,1g  300  

74 Une paire de créoles à motif de grecques Diam : 2,3cm env. Poids 2,7g  200  

75 Salvador DALI (1904-1998), d'après - LE TRIOMPHE DU TOREADOR - Reproduction d'après 
une gouache originale avec certificat d'authenticité de la galerie MIX'S ART Tirage 
numéroté Dim : 65x50cm 

 270  

76 Une bague en or gris ornée en serti-griffes d'un diamant calibrant 0,10 carats env. TDD 53 
Poids brut 1,7g 

Non présenté   

77 Une paire de créoles en or 18 carats Diam : 2,5cm env. Poids 3,8g Non présenté   

78 Une alliance ciselée en or gris 18 carats TDD 54 Poids 1,5g Non présenté   

79 Une bague ornée de diamants en or 18 carats (à signaler monture déformée) TDD 52 
Poids    brut 3,2g 

Non présenté   

80 Salvador DALI (1904-1998), d'après - LA MORT DU TAUREAU - Reproduction d'après une 
gouache originale avec certificat d'authenticité de la galerie MIX'S ART Tirag numéroté 
Dim : 65x50cm 

 310  

81 Un bracelet jonc en or 18 carats Diam : 6,5cm env. Poids 21,1g Non présenté   

82 Un collier maille palmier, fermoir mousqueton en or 18 carats Long : 44cm env. Poids 
32,7g 

 1160  

83 Un bracelet souple maille palmier, fermoir marin Long : 19cm env. Poids 9,5g  460  

84 Un collier maille jaseron ovale avec fermoir marin (à signaler quelques mailles           
accidentées) Long : 44cm env. Poids 32,8g 

 1150  

85 Pierre-Jules MENE (1810-1879) D'après, Braque prenant un lièvre dans sa gueule Bronze 
à patine sombre Dim: 20x30cm (usures de patine) 

 470  

86 Une bague sertie de diamants en or 18 carats TDD 49 Poids brut 2,5g  140  

87 Une paire de boucles d'oreilles savoyardes ornées de pierres Dim : 3,5x2,7cm env. en or 
18carats Poids brut 5,5g 

 270  

88 Une bague motif pièce ceintrée en or 18 carats TDD 54 Poids 7,8g  420  

89 Un bracelet maille jaseron ovale avec fermoir marin (à signaler quelques mailles abimées)  
en or 18 carats Long : 19cm env. Poids 14,6g 

 580  

90 Pierre-Jules MENE (1810-1879) D'après, Chien à l'arrêt Bonze à patine médaille Dim : 
12x27 cm 

 300  

91 Un bracelet articulé en or 18 carats serti de motifs pièce de 10 francs Long : 22cm env. 
Poids 45,4g 

 1700  

92 Une bague marquise ornée de diamants en or 18 carats TDD 52 Poids brut 3,1g  170  
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93 Une bague motif pièce en or 18 carats (à signaler soudure métal) TDD 52 Poids brut 8,4g  330  

94 Une bague en or 18 carats ornée de trois ronds pavés de diamants TDD 53 Poids brut 1,9g  90  

95 Deux plats ovales en argent - poinçon au Cygne -rayures -Dim :36x24cm et 38x26cm Poids 
total 1881,6g 

900   

96 Une bague en or gris 18 carats sertie d'un diamant calibrant 0,10 carat env. TDD 54 Poids  
brut 4,3g 

Non présenté   

97 Une pièce or 4 Ducats Autriche Année 1915 Non présenté   

98 Une pièce or de 20 Lires Royaume de Sardaigne Charles Albert Année 1835 Non présenté   

99 Une chaîne et pendentif coeur orné d'un pavage de diamants en or gris 18 carats Long : 
43 cm env. Poids brut 4,4g 

Non présenté   

100 Une ménagère en argent - poinçon Minerve - modèle filet-contour à décor ciselé de 
feuilles d'acanthe et monogramme "LG" (?), comprenant : 35 fourchettes, 20 cuillères, 20 
couverts à hors d'oeuvre, 24 petites cuillères - Maître orfèvre G. Fouquet-Lapar - Poids 
total 7619,7g 

 3600  

101 Un lot de divers bris or - Poids : 25g90  860  

102 Une broche "gerbe" et une alliance en or jaune 750e - Dim. boche : 50x30mm - Poids 
total : 7g10 

 240  

103 Une bague "ruban" en or jaune 750e travaillée en or froissé - TDD 46 - Largeur : 7mm - 
Poids : 8g20 

 290  

104 Une bague 3 anneaux, 3 ors 750e - TDD 51 - Poids : 6g90  290  

105 Un collier composé d'un rang de perles de culture en chute (3.1 à 7.8mm) orné d'un 
fermoir et chainette de sureté, or 750e - Longueur : 49cm - Poids : 15g80 

 190  

106 Une parure composée d'une chaine ras de cou et d'un bracelet maille gourmette deux ors 
750e - Longueur : 35 et 17cm - Poids : 12g60 - anneau de fermeture manquant à la chaine 

 410  

107 Bague "Vous et Moi" en or jaune 750e ornée en serti-griffes de deux rubis de synthèse 
verneuil de taille ovale et de 4 diamants taille ancienne - TDD 52 - Largeur : 18mm - Poids 
brut : 5g30 

500   

108 Un bracelet souple en or jaune 750e orné en son centre d'un motif marguerite serti de 
demi-perles - Dim. : 16x11mm - Poids brut : 15g50 - absence de poinçons 

 540  

109 Une bague en or rose 750e ornée en serti-griffes d'un important quartz rose taillé à pans 
coupés (17x15x9.5mm) - TDD 53 - Poids brut : 7g30 

 280  

110 Une bague Marquise en or jaune 750e ornée d'une émeraude de taille marquise dans un 
entourage de diamants de taille brillant - TDD 53 - Dim plateau : 18x11mm - Poids brut : 
3g70 

 600  

111 Une bague 2 ors 750e ornée en serti-griffes d'un diamant de taille brillant de 0.10ct 
environ - années 50/60 - TDD 48 - Poids brut : 2g20 

 160  

112 BALMAIN : Bague "ruban" en or gris 750e ourlée de deux demi-lignes de petits diamants - 
signée - TDD 55 - Largeur : 10mm - Poids brut : 9g80 - petits chocs 

450   

113 Un lot de divers bris et bijoux dépareillés en or 750e - Poids brut : 24g  810  

114 Lot composé d'une paire de boucles d'oreilles dormeuses de deux paires de petites 
boucles d'oreilles créoles et deux paires de puces d'oreilles ornées d'émeraudes (absence 
de poussoirs) et petits diamants - Poids brut total : 5g80 

 220  

115 Une demi-alliance en or gris 750e ornée de diamants de taille brillant en serti-clos 
(totalisant 0.90ct environ) - TDD 55 - Largeur : 16mm - Poids brut : 6g30 

400   

116 Une paire de pendants d'oreilles deux ors 750e - ornés de petits diamants taillés en rose - 
début XXème - Hauteur : 34mm - Poids brut : 2g 

 320  

117 Un bracelet souple en or jaune 750e orné de breloques (petit chocs) - Poids brut : 16g30  560  

118 Bague fleur en or gris 750e, ornée en son centre d'un saphir cabochon (10,7x9,2x4,4mm) 
- les pétales ciselés - Dim. plateau : 37x31mm - Poids brut : 12g50 

650   

119 Importante bague en or gris 750e formant volute, ornée en son centre en serti-clos d'un 
diamant de taille brillant de 0,50 carat environ - TDD 53 - Dim. : 25x20mm - Poids brut : 
33g 

Non présenté   

120 Large bague "ruban" en or gris 750e ornée de trois saphirs en serti-clos et de diamants de 
taille brillant- TDD 55 - Largeur : 15mm - Poids brut : 18g80 - dans l'esprit CHANEL 

800   

121 Une demi-alliance en or gris 18 carats ornée de 13 diamants en serti rail TDD 53 Poids 
brut 3,7g 

 290  
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122 Une paire de boucles d'oreilles en or gris 18 carats ornées de diamants, fermoir Alpa 
Poids brut 2,1g 

 190  

123 Une bague en or gris 18 carats ornée d'un pavage de pierres TDD 56 Poids brut 3,3g  150  

124 Une chaîne maille forçat limée avec pendentif motif coeur orné de diamants en or gris 18 
carats Long: 46cm env. Poids brut 5,6g 

 230  

125 Une bague en or gris 18 carats ornée d'un pavage de saphirs et diamants TDD 53 Poids 
brut 9,7g 

 330  

130 Deux plats à bords chantournés en argent - poinçon au Cygne - d'un même modèle de 
style Louis XV Dim : 54,5x36,5cm et 50x35cm Poids total: 2878,3g 

1430   

131 Une pièce de 20 francs au Coq Année 1909 Non présenté   

132 Deux pièces de 20 francs Napoléon III 1866A et Génie 1878A Non présenté   

133 Une pièce de 20 lires Vittorio Emanuele II Année 1863 Non présenté   

135 Salvador DALI (1904-1989), d'après Montre molle en bronze à patine dorée - signée - 
Dim:  48x19cm, remontoir à refixer 

 800  

136 OMEGA De Ville Co-Axial Chronometer, montre d'homme, boîtier acier, cadran chiffres       
romains, Chronomètre à 6h, bracelet cuir noir, boucle ardillon en acier, mouvement        
automatique 

 850  

137 Une chaîne maille marine en or 18 carats Long : 45cm env. Poids 14,8g  510  

138 Une paire de créole en or 18 carats (à signaler lèger accident) Diam : 4,6cm env. Poids   
3,1g 

 210  

139 Un pendentif orné d'un quartz avec zone de couleur en or 18 carats Dim : 2,5x1,6cm env.   
Poids brut 3,3g 

 80  

140 ROLEX - Montre d'homme Oyester Perpetual Submariner en acier, cadran noir, dateur à 
3Hrs - mouvement automatique, bracelet articulé en acier - Modèle 116610LN avec 
boîte, sur-boîte, maillon supplémentaire et garantie 

 12700  

141 Une croix en or 18 carats ciselée ornée de 7 diamants taillés en rose, monogrammée 
"M.B"  au revers - Dim : 6x3,7cm - Poids brut : 9,4g 

Non présenté   

142 Une paire de vis ornée d'un pavage de diamants en serti-griffes en or 18 carats Poids brut 
3,9g 

Non présenté   

143 Une bague ornée d'un pavage de diamants en serti-griffes en or 18 carats (à signaler      
monture déformée) TDD 51 Poids brut 6,2g 

Non présenté   

144 Paul TROUBETZKOY (1866-1938) - Lady Constance Stewart Richardson - bronze à patine 
brun-vert  nuancée - fonte postérieure d'après un modèle de 1914, non signé - H.36,5cm 

Non présenté   

145 OMEGA - Montre d'homme Seamaster en acier, cadran bleu, dateur à 3hrs, mouvement 
automatique, bracelet cuir et bracelet articulé en acier avec boîte cuir rouge, sur boîte, 
certificat 

 3000  

146 Une bague solitaire ornée en serti-griffes d'un diamant calibrant 0,75 carats env. en or  
gris 18 carats TDD 46 Poids brut 3,1g 

Non présenté   

147 Un bracelet jonc en or gris 18 carats Diam : 5,5cm env. Poids  11,6g Non présenté   

148 Une bague en or jaune 18 carats ornée en serti-clos d'un diamant de taille brillant d'    
environ 2 carats (environ 8.4x5mm), de couleur présumée SI1 Diam plateau 11mm Poids 
brut  7g70 - égrisure en surface dans un Bezel 

 6000  

149 Un collier en chute avec fermoir mousqueton en or 18 carats Long : 42cm Poids 12,9g  450  

150 Un poudrier en argent guilloché, poinçon au cygne, bouton orné de quatre petits brillants 
intérieur et tube de rouge à lèvre en vermeil, fond miroité Dim : 8,5x7cm 

 140  

151 Une chevalière ornée d'un monogramme ciselé "VG" se détachant sur une pierre rouge, 
or 18 carats TDD 56 Poids brut 7g 

 260  

152 Une chaîne maille forçat limée accompagnée d'un pendentif serti de diamants et pierres 
en or 18 carats Long : 49cm env Dim : 3,5x0,9cm env. Poids brut 6g 

 250  

153 Une bague or gris 18 carats ornée de diamants TDD 53 Poids brut 4,4g Non présenté   

154 Une bague ornée d'une améthyste en or 18 carats TDD 56 Poids brut 4,9g  170  

155 OMEGA - Montre d'homme Seamaster, édition spéciale "GOODPLANET FOUNDATION" en 
acier, cadran bleu, dateur à 3 hrs, mouvement automatique, bracelet articuléen acier 
avec boîte collector en bois gravé, sur boîte cuir rouge, certificat et maillon 
supplémentaire 

 4300  

156 Une demi-alliance en or gris 18 carats ornée de 11 diamants en serti-griffes TDD 58 Poids 
brut 3,1g 

 350  
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157 Une chaîne maille forçat limée accompagnée d'un pendentif motif coeur serti de 14 
diamants en serti-griffes en or 18 carats Long : 40cm env. Poids brut 4,4g 

 350  

158 Une chaîne maille forcat limée formant pendentif orné d'un diamant de taille brillant de 
0,20 carat env. en or 18 carats Long : 42cm env. Poids brut 1,5g 

 300  

159 Une chaîne maille forçat limée accompagnée d'un pendentif motif coeur serti de 24 
diamants totalisant 1,10 carat env. en or gris 18 carats Long : 40cm env. Poids brut 6,6g 

 560  

160 Une coupe en argent - poinçon Minerve - aile ajourée, monogrammée "L" en son centre, 
reposant sur quatre pieds - Maître-orfèvre : VEYRAT - Diam : 30cm - Poids 570,3g 

280   

161 Une paire de vis ornées de diamants calibrant chacun 0,20 carats env. avec fermoir alpa 
en or gris 18 carats Poids brut 1,5g 

Non présenté   

162 Un collier 2 ors 18 carats Long : 43cm env. Poids 60,5g  2150  

163 Un bracelet maille américaine en or 18 carats Long : 20 cm env. Poids 22,6g  820  

164 Un collier en chute maille corde en or 18 carats Long : 45cm env. Poids 16,4g  570  

166 Un collier draperie prolongé d'un pendentif orné de pierres en or 18 carats Long:41cm 
env. Poids brut 41,5g 

 1520  

167 Un collier en chute maille fantaisie en or 18 carats Long : 46cm env. Poids 31,3g  1100  

168 Une médaille signe astrologique gravée au dos Diam : 2,1cm env. Poids 3,9g  135  

169 Une bague ciselée à motif floral 3 ors 18 carats TDD 59 Poids 3g  140  

170 Pierre-Jules MENE (1810-1879) D'après, Cerf à la branche, bronze à patine brune, signé 
sur la terrasse Dim: 22,5x24,5cm 

 410  

171 CHANEL - Montre de dame Modèle J12, bracelet articulé en céramique blanche et acier à 
boucle déployante, index en diamants, mouvement à quartz, maillons supplémentaires, 
écrin et boîte, certificat (date d'achat 2015) - Révision à prévoir 

 2800  

172 Maison EDEENNE, Rue de la Paix - Bague ornée d'un diamant central calibrant 0,50 carat 
env au centre d'un quartz rose - monture en or gris 18 carats-TDD 52 - signée - Poids brut:  
23,6g 

 1000  

173 Maison EDEENNE, Rue de la Paix- Bague ornée d'un perle de Tahiti pivotante et petits      
diamants en serti-clos - monture en or gris 18 carats -TDD 53- signée -Poids brut : 27g 

 1100  

174 Un bracelet souple orné de pierres Long : 18cm env. (à signaler maille accidentée) Poids  
brut 7g 

 240  

176 Une bague en or 18 carats TDD 57 Poids 2,4g  170  

177 Une bague ornée de diamants taille brillant et baguette en or 18 carats TDD 54 Poids brut 
8,4g 

Non présenté   

178 Un collier en chute maille fantaisie 2 ors 18 carats Long : 46cm env. Poids 9,1g  340  

179 Une médaille monogrammée en or 18 carats Poids 2,1g  70  

180 Une chevalière ciselée en or 18 carats TDD 45 Poids 2g  120  

181 Une bague ornée d'une perle de culture entourée de 10 diamants de taille brillant en 
platine et or 18 carats TDD 51 Poids brut 10,7g 

 400  

182 Une chaîne maille forçat limée ornée d'un pendentif diamant calibrant 0,20 carats en or 
18 carats Long : 42cm env. Poids brut 2,30g 

Non présenté   

183 Un bracelet rigide ajouré en or 18 carats Diam : 6,7cm env. Poids 19,5g Non présenté   

184 Un bracelet souple maille royale en or 18 carats Long : 22cm env. Poids 13g Non présenté   

186 Un clip de corsage en or jaune 18 carats et platine à décor de volutes ornées en serti-   
griffes et serti-clos de diamants taille ancienne, dont principal de taille coussin de 1  carat 
env.(6.6x5.9x4mm)- Travail français des années 50 Dim : 60x40mm Poids brut 23,1g 

 1600  

187 Un bracelet jonc ovale en or 18 carats Dim : 5,8x5,4cm env. Poids 10,9g  500  

188 Une bague en or gris 18 carats ornée d'un diamant de taille brillant en serti-griffes     
calibrant 0,50 carat env. TDD 50 Poids brut 5g 

Non présenté   

189 Une bague jonc enchassée d'un diamant taille ancienne, en or 18 carats TDD 54 Poids 
brut  8,1g 

Non présenté   

190 René LALIQUE - Vase "Poissons", modèle créé en 1921 - verre blanc soufflé, moulé à 
patine opalescente, légère trace de remeulage au col - H.23,5 x Diam. 24,5cm env. 
signature rajoutée 

 3000  

191 Un bracelet rigide ouvrant à décor de perles de culture avec chaînette de sécurité fixe   
en or 18 carats Dim : 6x5cm env. Poids brut 15,3g 

 570  
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192 Un pendentif goutte en or gris 750e orné en serti-clos de diamants de diverses tailles : 
baguette, brillant, marquise, triangulaire totalisant entre 3 et 4,5 carats ; sur chaîne 
maille serpent Dim. Pendentif : 48 x 22 mm Long. Chaîne : 43 cm Poids brut total : 20g90 - 
couleurs et puretés inégales 

 3000  

193 Un collier maille palmier formant pendentif orné de saphir, émeraudes, rubis et diamants  
en or 18 carats (à signaler fermoir à restaurer) Long : 45cm env Poids brut 29,9g 

Non présenté   

194 Un important clip de corsage formant motif fleur ou soleil, orné en son centre d'une très 
importante citrine de taille ovale (37x32x17mm) dans un entourage de turquoises serti-
clos et de diamants de taille brillant (1,2ct env.) - Dim : 8x8,5cm env. - Or jaune 18 carats 
- PB : 76,3 g 

 1200  

196 Une bague ornée de quatres pierres ébréchées en or 18 carats TDD 52 Poids brut 4,2g  130  

197 Un bracelet en or 18 carats maille à restaurer, chaînette de sécurité Long : 19,5cm env.  
Poids 28,1g 

 1095  

198 Un bague de type solitaire ornée en serti-griffes d'un diamant de taille brillant calibrant 
6,6cts env. (12,7x6,7mm) de couleur et pureté présumée K/L et VS2/SI1, fluorescence 
faible à moyenne, culasse légèrement ouverte avec 2 diamants baguette, Or gris 18 
carats - TDD 50 - PB :  9,9g 

 32770  

199 Un pendentif "Rosace" en or jaune 18 carats et argent orné en serti-clos sur paillons de  
diamants taillés en rose - Époque XIXème Diam:35mm Poids brut:7g - ancienne broche        
transformée en pendentif 

Non présenté   

200 DAUM France, Vase tulipe, pâte de verre bullé de couleur ambrée- marqué sous la base 
H.33 x L 27,5cm 

Non présenté   

201 Bague jarretière en or jaune 750e ornée en serti-griffes d'une ligne de trois diamants de 
taille brillant totalisant 1,2 carats environ, couleur présumée I, puretés présumées SI1(2) 
à SI3 - TDD : 51 - Poids brut : 4g50 

Non présenté   

202 Une chaîne maille gourmette accompagnée d'un pendentif ouvrant ornée de perles de 
culture en serti-griffes en or 18 carats Long : 45cm env. Dim : 5,3x3,5cm env. Poids brut 
19,9g 

 750  

203 Une bague ornée d'un diamant de taille ancienne en serti-griffe 2 ors 18 carats poinçon   
tête de cheval TDD 55 Poids brut 2,4g 

 200  

204 Une bague en or 18 carats ornée d'une pierre TDD 50 Poids brut 4g  160  

205 Une alliance ornée de 15 diamants en serti-clos calibrant 0,08 carat chacun en or gris 18 
carats TDD 49 Poids brut 5,1g 

 1200  

206 Un bracelet articulé avec chaînette de sécurité fixe en or 18 carats Dim : 17,5x1,5cm env. 
Poids 19,2g 

 660  

207 Un pendentif avec système de broche orné de 3 demi-perles de culture en or 18 carats 
Poids brut 5,7g 

 200  

208 Une broche en or 18 carats ornée de pierres et perles de culture Dim : 2,5x1,8cm Poids    
brut 2,2g 

 60  

209 Une croix, or jaune 18 carats, à décor ciselé, branches évasées, ornée en serti-clos sur   
paillons de diamants taillés en rose, ainsi que sa bélière à décor de noeud-Provence XIX 
ème Dim croix:45x38mm(hors bélière)Poids brut:7,1g- motif palmette partie basse 
manquante 

 360  

209,10
00061
03516 

Une bague ornée en sertie-griffes d'une importante émeraude taillée à pans coupés de 
8cts env. (12,6x11,9x6,8mm) d'une belle couleur vert intense dans un triple entourage de 
diamants marquise et poire totalisant 2,2 à 2,3cts env. TDD 51 or gris 18 carats PB 15,3g. 

 7200  

210 *Christian D'ORGEIX (1927-2019) - " Silhouette féminine" - fusain et pastel - signé en bas 
à droite -  64x49.5cm 

350   

210,10
00061
03516 

*Christian D'ORGEIX (1927-2019)- " Personnage aux cheveux longs" - fusain - signé en bas 
à gauche - 62.5x 48cm 

350   

210,19
99969
48242 

*Christian D'ORGEIX (1927-2019) - " Personnage au bonnet" - fusain - signé en bas à 
droite - 64x49cm - petit accident en bordure 

350   

210,30
00030
51758 

*Christian D'ORGEIX (1927-2019) - "Le séjour des immortels" - technique mixte - signée 
en bas à droite - 85x105cm 

900   

210,39
99938
96484 

*Wout HOEBOER (1901-1983) - "Seulement le bleu" - technique mixte - signée en bas à 
droite et datée 1975 - 56x75cm 

 1000  
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211 Un bracelet jonc en or jaune 750e - Diam. intérieur : 59mm - Épaisseur : 3.5mm - Poids : 
24g30 

 900  

212 Une bague "Dôme" en or jaune 750e ornée de pierres rouges d'imitation sur monture 
ajourée en "fleurettes" - années 50/60 - TDD 52 - Largeur : 13mm - Poids brut : 6g70 

 230  

213 Une médaille religieuse et une croix en or 750e - Poids : 5g20 - dos de la médaille 
monogrammé - petits chocs 

 190  

214 Une bague en or jaune 750e ornée d'une perle de culture (diam. : 7.7mm) - TDD 56 - 
Poids brut : 3g10 

 120  

215 Une alliance en or gris 750e sertie de petits diamants - TDD 54 - Poids brut : 3g70  130  

216 Une bague en or gris 750e ornée d'un saphir de taille ovale dans un entourage de petits 
diamants - TDD 56 - Poids brut : g20 

 190  

217 Un bracelet  plat en ors 750e de couleurs - à décor ciselé - Diam. int. : 62mm - Hauteur : 
0mm - Poids : 21g90 

 760  

218 Une bague en or jaune 750e ornée de diverses pierres fines (grenat, péridot améthyste) 
formant fleur - TDD 52 - Largeur : 11mm - Poids brut : 3g10 

 240  

219 Une croix en or jaune 750e ornée de grenats - Dim. : 30x20mm (hors bélière) - Poids brut 
: 3g30 

 140  

220 Une bague demi-jonc ornée d'un pavage de diamants de taille brillant et saphirs - TDD 51 
- Largeur : 10mm - Poids brut : 5g 

 350  

221 Un bracelet jonc ciselé en or jaune 750e - Diam. int. : 65mm - Hauteur : .5mm - Poids : 
9g40 

 425  

222 Une bague deux ors 750e ornée d'un diamant de taille ancienne en serti-griffes (0.15ct 
environ) dans un entourage de diamants taillés en rose - Années 50 - Tdd 55 - Diam. : 
14mm - Poids brut : 4g 

 320  

223 CHAUMET : Une bague-alliance en or gris 750e - signée - numérotée 1934252 - TDD 59 - 
Poids : 4g70 - Bon état 

 300  

224 Un bracelet semi-rigide ouvrant en acier et or - dans le gout de Fred - Dim. : 195x11mm - 
Poids brut : 28g90 

500   

225 BAUME ET MERCIER : Une montre en acier - cadran blanc - les secondes à 6h - bracelet 
cuir - mouvement à quartz - numérotée 3339941 - Dim. boitier : 33x20mm - en état de 
fonctionnement 

 210  

226 GALANO : Une montre en or jaune 750e - cadran beige - les secondes à 6h - mouvement 
mécanique - numérotée 107221 - Dim. boitier : 30x21mm - Poids brut : 15g60 -  en état 
de fonctionnement 

 200  

227 Une montre en or jaune 750e - mouvement mécanique - ne fonctionne pas - Poids brut : 
21g50 

 610  

228 Richard ZEGER : Une montre de dame en or jaune 750e - boitier rond - cadran doré - 
attaches motif noeud - bracelet cuir croco noir avec boucle ardillon métal - mouvement 
mécanique - Diam. : 24mm - Poids brut : 9g60 - en état de fonctionnement 

450   

229 KIPLING London : Une montre oignon en argent bas titre à clé - dans son boitier de 
protection - fêles au cadran - Diam. : 43 et 50mm - Poids brut total : 121g70 

 150  

230 Une boite en argent à décor de guirlandes de fleurs et guilloché en vaguelettes - 
l'intérieur en vermeil - travail anglais - Dim. : 78x48x25mm - Poids : 117g50 

 150  

231 Une broche "Fleur" en argent et or à décor ajouré - ornée en serti-clos de diamants taillés 
en rose - époque XIXème - Diam. : 33mm - Poids brut : 11g70 - épingle métal 

130   

232 Une chaine en or jaune 750e - maille filigranée - Longueur : 56cm - Poids : 13g50  460  

233 Une médaille "Huguenote en or jaune 750e - Dim. : 37x22mm - Poids : 1g80  150  

234 Une bague chevalière pour homme en or 750e - ornée en serti-clos d'un saphir de taille 
coussin (environ : 10.2x9.2x5.1mm) dans un entourage en serti-clos de diamants taillés 
en rose - Dim. plateau : 18x17mm - TDD : 66 -  Poids brut : 12g - égrisures 

 700  

235 Une broche "Feuillage" en or jaune 750e ornée en serti-clos de diamants taillés en rose - 
époque fin XIXème 

 170  

236 Une bague "Marguerite" en or 750e et platine - ornée en serti-griffes d'une tourmaline 
ronde - rose (11.1x7.3mm) dans un entourage en serti-clos de 10 diamants taille 
ancienne (totalisant 1.6 à 2 carats environ) - époque début XXème pour la monture - 
tourmaline "récente" - TDD 54 - Diam. : 18mm - Poids brut : 6g70 

1600   
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237 Une broche-barette en or jaune 750e et or gris - ornée en serti-clos d'un saphir 
synthétique - époque vers 1900 -  Longueur : 68mm - Poids brut : 2g80 

90   

238 Une bague en or jaune 750e formant "V" ornée d émeraudes, rubis, saphir et diamants - 
TDD 52 - Poids brut : 2g20 

150   

239 Une bague de type Solitaire deux ors 750e - ornée en serti-griffes d'un diamant de taille 
brillant de 0.80 carat environ (diam. : 6.9mm - hauteur non mesurable) - de couleur 
présumée I/J - pureté présumée Si 1 - TDD 50 - Poids brut : 2g 

1600   

240 Un pendentif en or gris 750e orné en serti-griffes d'une émeraude taillée à pans coupés 
(11.6x10x4mm) dans un entourage de 16 diamants de taille brillant en serti-clos 
(totalisant1.6 à  1.92 ct environ) - Dim. : 20x18mm (hors belière) - Pois brut : 6g90 

 2200  

241 Un collier composé d'un rang de perles de culture d'eau de mer en choker (diam. : 6.6 à 
7mm) orné d'un fermoir "menottes" en or jaune 750e - Longueur : 68cm - Poids : 36g30 

 450  

242 Une bague "Demi-ruban" en or gris 750e ornée d'une ligne de diamants baguette 
encadrée par deux lignes de diamants de taille brillant (totalisant : 2 carats environ) - TDD 
55 - Largeur : 9mm - Poids brut : 89g40 

 1650  

243 Un bracelet souple en or jaune 750e composé de maillons ronds sertis en leur centre d'un 
diamant de taille brillant (totalisant 1.8 carat environ) - Dim. : 190x8mm - Poids brut : 
19g70 

   

244 Une bague en or jaune 750e ornée en serti-griffes d'une topaze bleue taillée à pans 
coupés (14x11.3x6.5mm) - TDD 50 - Poids brut : 6g10 

 290  

245 Une bague en or gris 750e formant motif "Noeud" - ornée en serti-clos de diamants 
baguettes et diamants de taille brillant - TDD 59 -Largeur : 13mm - Poids brut : 9g70 

 920  

246 Bague "Ruban" en or jaune 750e ornée en son centre d'émeraudes, rubis, saphirs de 
taille ronde en légère chute - encadrés par deux demi-lignes de diamants de taille 
princesse - totalisant 2 carats environ - TDD 56 

Largeur : 13mm - Poids brut : 13g60 

 1350  

247 Sur papier :  une émeraude taillée à pans coupés de 1.11 carat (7.3x5.8x3.2mm)  200  

248 Une croix en or gris 750e ornée en serti-griffes de diamants de taille brillant totalisant 
0,80 carat environ - Dim. : 30x20mm (hors bélière) - Poids brut : 2g70 

 400  

249 Une bague demi-jonc en or jaune 750e ornée en serti-clos d'un saphir de taille navette, 
encadré par une ligne de saphirs calibrés entre deux lignes de diamants de taille brillant - 
TDD 53 - Largeur : 10mm -Poids brut : 7g80 

 530  

250 Une importante bague de type chevalière en argent ciselé - ornée en serti-clos d'un 
cabochon d'améthyste gravée- TDD 56 - Largeur : 21mm - Poids brut : 23g30 

 160  

251 PEQUIGNET : Montre-bracelet en acier brossé et acier doré - boitier rectangulaire - 
cadran gris pâle -  bracelet articulé avec boucle papillon - mouvement à quartz - 
numéroté : 7226438 - 196 - Dim. boitier : 33x35mm - dans son écrin - bon état - ne 
fonctionne pas - pile à remplacer 

   

252 Calvin KLEIN : Coffret contenant une ceinture en cuir noir, avec boucle acier et une porte-
cartes et billets en cuir noir - Dim. ceinture : 100 à 110x3.4cm - Dim. porte-cartes : 
12x8.7cm - état neuf 

   

254 Une chaine en or jaune 750e maille forçat ornée d'une médaille "d'amour" - Longueur : 
61cm - Poids : 14g20 

 490  

255 YONGER ET BRESSON : Montre pour homme en acier brossé - lunette noire - cadran blanc 
- dateur à 3h - bracelet articulé avec boucle déployante - mouvement automatique - 
Diam. : 44mm - très bon état (état neuf) avec écrin 

 130  

256 Une bague "Marquise" deux ors ornée de diamants en serti-clos - TDD 57 - Dim. ateau : 
22x11mm - Poids brut : 5g20 

 620  

257 Une demi-alliance en or jaune 750e sertie de 7 diamants de taille brillant (totalisant 0.42 
ct environ) - TDD 56 - Poids brut : 3g10 

 250  

258 Une bague en or gris 750e - ornée en serti-griffes d'un diamant de taille brillant de 0.30 
carat environ - TDD 58 - Poids brut : 3g60 

Invendu   

259 Un collier en or jaune 750e - maille torsadée - Longueur : 80cm - Poids : 25g  870  

260 Une bague deux ors 750e - ornée d'une émeraude taillée à pans coupés (7.2x6.3x3.5mm ) 
dans un entourage de 10 diamants de taille brillant totalisant 1.6 carat environ - TDD 51 - 
Dim. plateau : 16x14mm - Poids brut : 5g50 

 1500  

261 DINH VAN : Bracelet composé d'un cordonnet, orné d'un fermoir menottes (PM) en 
argent - avec pochette - écrin - Poids brut : 2g70 

 175  
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262 Parure en or jaune 750e composée : d'un collier et d'un bracelet "rubans" - maille plate - 
Longueur : 40.5 et 17.5cm - Poids : 9g20 

 315  

263 Une médaille religieuse en or jaune 750e - gravée au dos - Diam. : 21mm - Poids : 5g50  240  

264 Une paire de boutons de manchette en or jaune 750e de forme rectangulaire et ciselés - 
Dim. : 22x10mm - Poids : 9g 

 310  

265 Lot composé de : deux médailles religieuses (angelot et St Christophe) et d'une croix en 
or jaune 750e - Poids : 5g50 

 200  

266 JAEGER LE COULTRE : Montre de dame en or jaune 750e , boitier octogonal entourage 
diamants - bracelet cuir non d'origine - mouvement mécanique (?) - numérotée 100 036 
1 - 156 452 7 - Dim. boitier : 21x18mm - Poids brut : 16g60 - ne fonctionne pas 

600   

267 Une chaine en or jaune 750e - maille filigranée - Longueur : 46cm - Poids : 10g30  300  

268 Lot composé : d'une broche-barette en or jaune 750e ornée en serti-clos de grenats et 
une épingle de cravate ornée d'un petit rubis - Longueur broche : 55mm - Poids brut total 
: 4g30 

 95  

269 Un collier composé d'un rang de perles de culture en chute (dim. : 4 à 8mm) orné d'un 
fermoir en argent avec chainette de sureté en or - Longueur : 54cm - Poids brut : 10g40 

 120  

270 Une chaine - maille filigranée - en or jaune 750e - Longueur : 51cm - Poids : 10g50  360  

271 Un sautoir en or jaune 750e - maille jaseron ciselée - époque XIXème - Longueur : 1m48 - 
Poids : 14g90 

 530  

272 Un pendentif en or jaune 750e orné d'une importante citrine ronde (21.2x16mm) - la 
bélière sertie de petits diamants - Dim. : pendentif : 33x21mm - Poids brut : 18g70 

 350  

273 Une bague en or gris 750e ornée d'un saphir de taille ovale de 1.6 carat environ 
(8.1x6.8x4.1mm) dans un entourage de 10 diamants de taille brillant totalisant 1 carat 
environ - TDD 49 - Dim. "corbeille" : 15x13mm - Poids brut : 3g90 

   

274 Un pendentif en or jaune 750e orné en serti-clos d'un saphir taillé en goutte - la bélière 
sertie de petits diamants - Dim. : 14x7mm -  Poids brut : 1g30 

   

275 Un collier choker composé d'un rang de perles de culture d'eau de mer (diam. : 6mm) 
orné d'un fermoir boule or - Longueur : 48cm - Poids brut : 23g60 

 160  

276 Une chaine en or jaune 750e - maille torsadée avec un pendentif ouvrant - orné d'une 
plaque d'agate appliquée d'une rosace - Longueur chaine : 50cm - Dim. pendentif : 
41x22mm (hors bélière) - Poids brut total : 18g 

 420  

277 Une broche-pendentif en or jaune 750e - ornée d'une pièce or de 20 Lires - Diam. : 37mm 
- Poids : 3g60 

 520  

278 Un pendentif en or jaune 750e - orné d'une pièce or Napoléon III de 20Frs - on y joint une 
médaille or cassée (bélière absente) - Diam. : pendentif : 31mm - Poids total : 11g60 

 460  

279 Une chaine en or jaune 750e - maille cheval - ornée d'une croix et d'une médaille 
religieuse -  Longueur chaine : 46cm -Poids : 6g70 

 240  

280 Une montre de col en or jaune 750e à décor ciselé - cuvette or - Diam. : 30mm - Poids 
brut : 22g90 - choc au cadran émaillé avec manque 

 250  

281 YONGER & BRESSON : Montre pour homme en acier -  lunette et cadran noir - 
datographe à 3h - bracelet articulé avec boucle déployante - mouvement automatique - 
dans son écrin - Diam. : 4mm - parfait état - montre neuve) 

 90  

282 TISSOT : Montre-bracelet de dame en or jaune 750e - cadran doré - bracelet maille 
milanaise - mouvement mécanique - Dim. : 165x16mm - Poids brut : 40g10 - en état de 
fonctionnement 

 1230  

283 Bague godronnée en or jaune 750e ornée d'une demi-ligne d'émeraudes calibrées - TDD : 
55.5 - Largeur : 9mm - Poids brut : 8g70 

 305  

284 Une épingle de coiffe en or jaune 750e - ornée en serti-griffes d'une améthyste de taille 
ovale (15.8x13-2x8.3mm)   sur monture de fleurettes et grainetis - époque XIXème - Dim. 
: 31x20mm (hors épingle) - Poids brut : 4g50 

   

285 Une bague en or jaune 750e ornée en serti-clos d'un camée sur corail - époque XIXème - 
TDD 51 - Dim. plateau : 19x16mm - Poids brut : 5g70 

 190  

286 Un pendentif en ors de couleur orné en son centre d'un camée sur agate dans un 
entourage feuillagé serti de petites perles et demi-perles - époque XIXème - Dim. : 
38x18mm (hors bélière) - Poids brut : 3g50 

 320  

287 Une paire de boucles d'oreilles en or jaune 750e ornées d'un camée coquillage - Dim. : 
19x15mm - Poids brut : 3g 

 190  
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288 Un pendentif en ors de couleur 750e - orné d'un camée sur coquillage dans un entourage 
feuillagé  orné de petites perles de culture et petits rubis, sur chaine maille forçat - Dim. 
pendentif : 39x30mm (hors bélière) - Longueur chaine : 67cm - Poids brut : 13g40 

 300  

289 Un bracelet souple en or jaune 750e - maille en volutes - Dim. : 20x2.2cm - Poids : 47g70 - 
petits chocs 

 1650  

290 Une bague deux ors 750e ornée en serti-clos d'un petit saphir dans un entourage de 
petits diamants taillés en rose (1 manque) - époque vers 1910/1920 - TDD 51 - Diam. : 
10mm - Poids brut : 2g 

 160  

291 POMELLATO "Victoria" : Importante bague de type chevalière en or rose 750e, ornée 
d'un jais facetté - signée - TDD 61 - Dim. "plateau" : 28x28mm - Poids brut : 31g90 - Bon 
état - avec pochon 

2500   

292 POMELLATO "Victoria" : collier en or rose 750e maillons forçat "asymétriques" orné d'un 
pendentif serti-clos d'un cabochon de jais facetté - signé - numéroté 469NI - Dim. chine : 
470x11mm - Dim. pendnetif : 29x29mm - Poids brut total : 109g80 - bon état - dans son 
écrin 

 6100  

293 KORLOFF : Bague demi-jonc en or jaune 750e à décor émaillé ornée en serti-clos d'un 
saphir et de deux petits diamants - TDD 52.5 - Largeur : 8mm 

300   

294 Un bracelet semi-rigide ouvrant  en or jaune 750e orné en serti-clos de 6 diamants de 
taille brillant totalisant 1.2 carat environ - Tour de bras : 17.5cm - Largeur : 7mm - Poids 
brut : 18g70 

1000   

295 KORLOFF : Bague de type demi-jonc en or jaune 750e ornée en serti-clos d'une émeraude 
encadrée par deux saphirs et de deux petits cabochons d'émeraude - TDD 52 - Largeur : 
8mm - Poids brut : 4g80 

300   

296 Un collier articulé ras de cou en or jaune 750e orné en serti-clos de cinq saphirs 
cabochons taillés en gouttes - Longueur : 40cm - Largeur au plus large : 9mm - Poids brut 
: 48g30 

 1600  

297 Bague "Marquise" deux ors 750 ornée en serti-clos d'un saphir de taille ovale  dans un 
entourage de diamants en serti-clos - TDD 54 - Dim. plateau : 17x11mm - Poids brut : 
3g10 

500   


